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WyłoŜono do wglądu 05.10.2010r.  
 
PROTOKÓŁ Nr XLIX/2010  
 
z XLIX Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 30 września 2010 
roku, w Auli  Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach ul. Czysta 1a. 
 
Sesja trwała od godziny 12:00 do :15:00 
Sesję prowadzili: Przewodniczący Rady Gminy Marek Sampławski i Wiceprzewodniczący 
Rady Gminy Bartosz Lau. 
Sekretarz obrad: Radny Bronisław Balcerowski 
Protokolant posiedzenia: Magdalena Maison 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
W sesji udział wzięli: 

1. Radni Rady Gminy Białe Błota 
2. Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein- Piotrowska 
3. Zastępca Wójta Gminy Białe Błota Krzysztof Jankowski 
4. Sekretarz Gminy Anna Rywak 
5. Radca prawny Edyta Ksobiak 
6. Skarbnik Gminy Białe Błota Lucyna Krasulak 
7. Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota 
8. Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych Gminy, instytucji, zakładów pracy   

i szkół z terenu Gminy 
9. Sołtysi 
10. Mieszkańcy gminy 
11. Zaproszeni goście 

 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie XLIX Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad  XLVIII  Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym oraz 
informacja o złoŜeniu przez radnych oświadczeń majątkowych  na koniec kadencji 2010 r. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a)Komisja BudŜetu i Finansów; 
b)Komisja Rewizyjna; 
c)Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d)Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
8. Podjęcie uchwał 

1. w sprawie rozpatrzenia skargi pani Marleny Witkowskiej – Rypiny na działalność 
Wójta Gminy Białe Błota; 

2. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi 
pana Piotra Kowalskiego na działalność Wójta Gminy Białe Błota; 
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3. w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota; 
4. w sprawie powołania Społecznej Rady Programowej Wiejskiego Ośrodka Kultury w 

Łochowie; 
5. w sprawie powołania Społecznej Rady Programowej Białobłockiego Ośrodka 

Kultury; 
6. w sprawie likwidacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod 

nazwą Gminna Przychodnia w Białych Błotach; 
7. w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu; 
8. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu połoŜonego 

w rejonie ulic: Obwodowej, Pieszej i Nizinnej w miejscowości Białe Błota; 
9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla terenu w rejonie ulic: Wierzbowej i Stokrotki w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota; 

10. w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych; 
11. w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym nieruchomości 

gruntowej zabudowanej i ustalenia bonifikaty od ceny sprzedaŜy; 
12. w sprawie zasad sprzedaŜy na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa własności 

nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota, 
przeznaczonych lub wykorzystywanych na cele budownictwa mieszkaniowego i 
udzielania bonifikaty od ceny sprzedaŜy; 

13. w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Ciele; 
14. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 

9. Oświadczenie Rady Gminy Białe Błota w sprawie wykonania budŜetu gminy Białe Błota 
za I półrocze 2010r. 
10. Interpelacje i zapytania  radnych.  
11. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
12. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
13. Wolne wnioski i zapytania. 
14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
15. Zakończenie obrad XLIX sesji V Kadencji. 
 
Ad.1 Otwarcie sesji, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
 
Przewodniczący RG stwierdził obecność na Sesji 15 radnych, co wobec ustawowego składu 
Rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum, więc radni byli władni podejmować 
uchwały.  
 
Ad.2 Wybór sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o powołanie na sekretarza obrad Radnego Bronisława 
Balcerowskiego. Wniosek został zatwierdzony stosunkiem 15 głosów za, przy 15 
obecnych radnych. 
 
Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
 
Przewodniczący RG zgłosił wniosek o wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w 
sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej 
zabudowanej i ustalenia bonifikaty od ceny sprzedaŜy.  
Radni 10 głosami za, przy 4 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się, przy 15 
obecnych radnych wykreślili z porządku obrad w/w projekt uchwały. 
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Następnie Przewodniczący RG złoŜył wniosek o przesunięcie projektu uchwały w sprawie 
likwidacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod nazwą Gminna 
Przychodnia w Białych Błotach z pkt 8.6. na pkt 8.1. Z kolei z pkt 8.9 na pkt 8.2. projekt 
uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu w rejonie ulic: Wierzbowej i Stokrotki w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota i z pkt 8.12. na pkt 8.3. projekt uchwały w sprawie zasad 
sprzedaŜy na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa własności nieruchomości gruntowych, 
stanowiących własność Gminy Białe Błota, przeznaczonych lub wykorzystywanych na cele 
budownictwa mieszkaniowego i udzielania bonifikaty od ceny sprzedaŜy. 
Radni jednogłośnie przyjęli zmiany w porządku obrad. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad po zmianach. 
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad XLVIII Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XLVIII Sesji V Kadencji 
Rady Gminy Białe Błota. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w protokół.  
 
Ad.5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie 
międzysesyjnym oraz informacja o złoŜeniu przez radnych oświadczeń majątkowych  na 
koniec kadencji 2010 r. 
 
Przewodniczący RG przedstawił informację o działaniach Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym oraz informację o złoŜeniu przez radnych oświadczeń majątkowych  na 
koniec kadencji 2010 r. 
 
Ad.6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w 
okresie międzysesyjnym: 
 
Komisja BudŜetu i Finansów 
Radny Henryk Sykut jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
b)Komisja Rewizyjna 
Radny Andrzej Kieroński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska 
Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
Radny Patryk Thiede jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym oraz informację o stanie bezpieczeństwa sanitarnego 
powiatu bydgoskiego 
 
Ad. 7 Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Wójt Gminy poinformował o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
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Ad. 8 Podjęcie uchwał: 
 
Ad. 8.1. w sprawie likwidacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod 
nazwą Gminna Przychodnia w Białych Błotach. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali : radny Bartosz Lau, Wójt Gminy, radna 
Maria Wolsztyńska, radny Andrzej Kieroński, Przewodniczący RG, pan Henryk Bogusz i 
radny Henryk Sykut. 
 
Radni 8 głosami za, przy 7 głosach przeciw, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę 
Nr XLIX/532/2010 w sprawie likwidacji samodzielnego publicznego zakładu opieki 
zdrowotnej pod nazwą Gminna Przychodnia w Białych Błotach. 
 
Ad. 8.2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu w rejonie ulic: Wierzbowej i Stokrotki w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Janusz Walczyński, radna 
Wanda Górna, radny Edmund Łączny, Przewodniczący RG i radny Bronisław Balcerowski.  
 
Radni 6 głosami za, przy 9 głosach przeciw, przy 15 obecnych radnych nie podjęli 
uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla terenu w rejonie ulic: Wierzbowej i Stokrotki w 
miejscowości Murowaniec, gmina Białe Błota. 
 
Ad. 8.3. w sprawie zasad sprzedaŜy na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa 
własności nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota, 
przeznaczonych lub wykorzystywanych na cele budownictwa mieszkaniowego i 
udzielania bonifikaty od ceny sprzedaŜy. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Bartosz Lau, Radca Prawny 
Edyta Ksobiak, Kierownik Andrzej Wiekierak. 
Projekt uchwały jednogłośnie został przeniesiony na koniec  pkt 8. 
 
Ad. 8.4. w sprawie rozpatrzenia skargi pani Marleny Witkowskiej – Rypiny na 
działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Bartosz Lau, Wójt Gminy, 
Sekretarz Gminy i radny Andrzej Kieroński. Radny Bartosz Lau złoŜył wniosek o wycofanie 
projektu uchwały z porządku obrad i skierowanie sprawy do ponownego rozpatrzenia przez 
Komisję Rewizyjną. 
Radni 9 głosami za, przy 2 głosach przeciw i 4 głosach wstrzymujących się, przy 15 
obecnych radnych wycofali projekt uchwały z porządku obrad. 
 
Ad.8.5. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi 
pana Piotra Kowalskiego na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
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Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLIX/533/2010 w 
sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi pana 
Piotra Kowalskiego na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 8.6. w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Radny Henryk Sykut zgłosił poprawkę do projektu uchwały, 
zmieniając datę posiedzenia Komisji BudŜetu i Finansów. 
Radni jednogłośnie przyjęli poprawkę. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLIX/534/2010 w 
sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota. 
 
Sesję opuściła radna Maria Wolsztyńska. 
 
Ad. 8.7. w sprawie powołania Społecznej Rady Programowej Wiejskiego Ośrodka 
Kultury w Łochowie. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLIX/535/2010 w 
sprawie powołania Społecznej Rady Programowej Wiejskiego Ośrodka Kultury w 
Łochowie. 
 
Ad. 8.8. w sprawie powołania Społecznej Rady Programowej Białobłockiego Ośrodka 
Kultury. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLIX/536/2010 w 
sprawie powołania Społecznej Rady Programowej Białobłockiego Ośrodka Kultury. 
 
Ad.8.9. w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLIX/537/2010 w 
sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu. 
 
Ad.8.10. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu 
połoŜonego w rejonie ulic: Obwodowej, Pieszej i Nizinnej w miejscowości Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Bartosz Lau i Wójt Gminy. 
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Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLIX/538/2010 w 
sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu połoŜonego w 
rejonie ulic: Obwodowej, Pieszej i Nizinnej w miejscowości Białe Błota. 
 
Ad. 8.11. w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLIX/539/2010 w 
sprawie zamiany nieruchomości gruntowych. 
 
Ad. 8.12. w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Ciele. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLIX/540/2010 w 
sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Ciele. 
 
Przewodniczący RG ogłosił przerwę. 
 
Sesję opuścił radny Kazimierz Brandys. 
 
Ad. 8.13. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Skarbnik Gminy przedstawiła autopoprawke do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: 
radny Bartosz Lau, Wójt Gminy, Kierownik Mariusz StęŜewski, Przewodniczący RG, radny 
Bronisław Balcerowski, radny Janusz Walczyński, radny Zbigniew Moroz, radna Lidia 
Grzywacz i radny Henryk Sykut. 
 
Radni 12 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się, przy 13 obecnych radnych 
przyj ęli zaproponowane zmiany w projekcie uchwały. 
 
Radni 13 głosami za, przy 13 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLIX/541/2010 w 
sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Ad. 8.14. w sprawie zasad sprzedaŜy na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa 
własności nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota, 
przeznaczonych lub wykorzystywanych na cele budownictwa mieszkaniowego i 
udzielania bonifikaty od ceny sprzedaŜy. 
 
Radca prawny przedstawiła zmiany w projekcie uchwały, które zostały przyjęte jednogłośnie 
przez radnych. 
 
Radni 13 głosami za, przy 13 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLIX/542/2010 w 
sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa 
własności nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota, 
przeznaczonych lub wykorzystywanych na cele budownictwa mieszkaniowego i 
udzielania bonifikaty od ceny sprzedaŜy. 
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Ad.9 Oświadczenie Rady Gminy Białe Błota w sprawie wykonania budŜetu gminy Białe 
Błota za I półrocze 2010r. 
 
Głos w dyskusji zabrali: radny Edmund Łączny, Przewodniczący RG i radny Henryk Sykut. 
Oświadczenie 10 głosami za, przy 3 głosach wstrzymujących się zostało uzupełnione o 
wypowiedź radnego Edmunda Łącznego tj. „Rada Gminy jest zaniepokojona 
prawdopodobieństwem niewykonanania dochodów oraz brakiem wolnych środków na spłatę 
kredytów, co moŜe spowodować spłatę kredytu przychodami z pobranych kredytów.” 
   
 
Radni 10 głosami za, przy 3 głosach wstrzymujących się, przy 13 obecnych radnych 
przyj ęli  oświadczenie Rady Gminy Białe Błota w sprawie wykonania budŜetu gminy 
Białe Błota za I półrocze 2010r. 
 
Przewodniczący RG przekazał prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu RG 
 
Ad. 10 Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Brak  
 
Ad. 11 Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Radna Wanda Górna otrzymała odpowiedź na piśmie. 
 
Ad. 12 Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych. 
 
Brak  
 
Ad.13 Wolne wnioski i zapytania. 
 
radna Lidia Grzywacz – poruszyła kwestię budowy prywatnego przedszkola w Łochowie. 
Pan Klesiński poruszył kwestię przejęcia jako drogę publiczną ul. Cukrowej na mocy spec 
ustawy. 
Pani M. Kreja poruszyła następujące tematy: 

- dot. odwodnienia ulicy Cisowej w Łochowie, bo istniejące studzienki nie spełniają 
swoich wymogów; 

- dot. komunikacji Łochowo- Bydgoszcz; 
- jak wygląda na koniec kadencji sprawa kanalizacji i gazyfikacji; 
- jaki był powód zwolnienia z poprzedniej sesji radnego Edmunda Łącznego; 
- co radni z okręgu Łochowo, Lisi Ogon , Łochowice zrobili dla mieszkańców podczas 

kadencji; 
- zapytała radnego Kazimierza Brandysa o jego obietnice wyborcze. 

Radna Gabriela śernicka poruszyła kwestię chwastów przy drodze serwisowej, które 
powodują problemy z widocznością i zagraŜają bezpieczeństwu. Poprosiła takŜe o 
uporządkowanie terenu przy torach kolejowych w Murowańcu. 
Pani M. Witkowska- Rypina podziękowała radnym za wycofanie projektu uchwały z 
porządku obrad i skierowanie go do ponownego rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną. 
Powiedziała równieŜ, Ŝe stan prawny wg wyroku NSA jest taki, ze nie została odwołana ze 
stanowiska dyrektora BOK. 
 
Ad. 14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
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Wójt Gminy  wyjaśniła panu Klesińskiemu, Ŝe droga o której mówi naleŜy do Lasów 
Państwowych i musi zostać przejęta na własność przez Gminę. Następnie wyjaśniła Pani M. 
Kreji , Ŝe odpowiedź w sprawie ulicy Cisowej otrzyma na piśmie, a jeŜeli chodzi komunikację 
Łochowo- Bydgoszcz, to nowa linia autobusów nie zostanie uruchomiona, bo w wyniku 
postępowania przetargowego nie wyłoniono przewoźnika. Z kolei radnej Gabrieli 
śernickiej  powiedziała, Ŝe w sprawie chwastów przy drodze zwróci ze stosownym pismem. 
Z kolei jeŜeli chodzi o uporządkowanie torów w Murowańcu to sprawdzi tę sprawę. 
Wójt Gminy  poinformowała panią M. Witkowską- Rypinę, ze dopóki nie skończy się 
sprawa w Sądzie Pracy to nic w sprawie jej zatrudnienia nic się nie zmieni. 
Wójt Gminy  zobowiązała się udzielić odpowiedzi radnej Lidii Grzywacz  na piśmie. 
Radny Edmund Łączny wyjaśnił pani M. Kreji  przyczynę wcześniejszego opuszczenia 
poprzedniej sesji Rady Gminy. 
Radny Bronisław Balcerowski poinformował pani M. Krej ę o działaniach w swoim okręgu 
wyborczym podczas kadencji 
 
Ad. 15. Zakończenie obrad XLIX Sesji V Kadencji. 
Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota zamknął obrady XLIX  Sesji V Kadencji Rady 
Gminy Białe Błota. 
 
Protokół zawiera 8 stron. 
 
Protokół spisała:     Sekretarz obrad:                Przewodniczący obrad: 
Magdalena Maison            Bronisław Balcerowski       Przewodniczący Rady Gminy 
                               Marek Sampławski 
 
 
 
 
 
 
 
 


